



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 6782A / 30.05.2011
- pe adevărat

Parlamentul României
Camera Deputaților

BIROUL PARLAMENTAR AL DEPUTATULUI MIRCIA GIURGIU

CLUJ-NAPOCA, str. Iuliu Maniu 3/5, tel: 0264-430015, mircia_giurgiu@yahoo.com

Ministrul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului

De către: Deputatul **Mircia Giurgiu**, Deputat independent

Obiectul întrebării:

La biroul nostru parlamentar a fost depus un memoriu din partea doamnei Nastasia Tarcea, domiciliată în municipiul Cluj-Napoca, jud. Cluj. Doamna Tarcea a absolvit Facultatea de Sociologie din cadrul Universității "Spiru Haret" iar instanța judecătorească a anulat diplomele eliberate cu antetul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului.

Având în vedere cele de mai sus și memoriul din anexă, vă solicit, domnule ministru, să dispuneți verificarea situației și să ne comunicați măsurile dispuse.

Anexă: memoriu

Semnătura.

Se solicită răspuns: scris/oral.

NR 30 M / 125 / 2705
Roch

ant

Domnule ministru,

Subsemnata, Nastasia Tarcea, învățătoare la Scoala „Ioan Bob” din Cluj-Napoca, prin prezenta vă aduc la cunostință situatia discriminatorie în care ne aflam multi absolventi ai Universitatii „Spiru Haret”.

Sunt absolventă a Facultății de Sociologie – Psihologie din Bucuresti, din cadrul Universității „Spiru Haret”, durata studiilor 3 ani, forma I.D. promotia 2008, centrul teritorial Cluj-Napoca. Am sustinut si promovat examenul de licență, conform prevederilor Legii nr.84/ 1995, republicată, si ale Ordinului Ministerului Educatiei Cercetării si Tineretului nr. 295/05.02.2007. **Mi s-a eliberat diploma de studii cu antetul Ministerului Educatiei, act oficial al statului de drept din România.**

Am fost încadrată ca institutoare începând cu 1.09. 2008, iar cu 1.01 2010 am fost încadrată ca profesor pentru învățământul primar. La 1.01 .2011 am fost „reîncadrată” în functia de învățătoare în conformitate cu prevederile art. 11 si 33 din Legea cadru nr. 284/2010.

D-le ministru, ma pun în situatia unui om de la tara care nu are internet si nici instruirea necesara pentru a se informa in legatura cu acreditarea sau autorizarea unor institutii de invatamant si vine intr-un oras sa-si inscrie copilul la facultate. Acel om stie si este sigur ca daca pe o institutie scrie FACULTATE, asa este si ca totul este in ordine, fiindca cei care ne conduc si pe care el i-a abilitat sa aiba grija de interesele lui, o fac cu respect fata de cei care i-au ales.

Cum sa-mi explic faptul ca in acelasi oras in unele scoli absolventii USH sunt platiti si altii nu, lucru cunoscut de catre toti cei implicati?

Cum sa-mi explic faptul ca in anul 2010 unii absolventi de la ID au primit diploma sau adeverinta ca au absolvit „LA ZI”? Dumneavoastra chiar credeti ca asa ceva este corect? Dumneavoastra chiar acceptati asa ceva? Cum a putut ARACIS-ul sa permita asa ceva? In ce tara traim, domnule ministru?

Cum credeti ca se poate accepta ca dupa trei ani de la absolvire sa dam din nou licenta? Chiar nu va pasa ca asa ceva este fara precedent IN LUME? Ca discreditarea dumneavoastra va fi si mai mare?

Cum se pot comite asemenea ilegalitati, incat sa anulati ceea ce nicio instanta nu a anulat? Doamna ex-ministru Andronescu nu le-ar fi anulat? Dar este ilegal! Credeti ca instantele internationale vor anula diplomele noastre sau credibilitatea tarii in fruntea careia va aflati si dumneavoastra?

Pe ce bază se anulează un drept pe care l-am obtinut prin diploma de studii eliberată cu antetul ministerului? Se stie ca nicio lege nu se aplica retroactiv, numai legea penala. Sau aveti de gand sa ne considerati infractori si sa ne condamnati, condammand in acest fel acesta tara la o lipsa de educatie si mai mare?

Stiti cine suntem noi? Suntem invatatori cu vechime de peste 30 de ani la catedra care am dorit sa ne specializam prin studiu individual, in folosul elevilor nostri, castigand astfel si niste banuti, da, **banuti** in plus. Atata respect nu aveti fata de noi incat sa veniti sa stati de vorba, sa ne cunoasteti, sa vedeti ca noi nu suntem fiii sau fiicele unor bogatasi carora le scot parintii banii din buzunar sa le plateasca diplomele fiindca ei nu prea dau pe la scoala, ci am sustinut fiecare examen. Eu nu am fraudat

niciun examen nici nu am mituit pe nimeni. Cu ce drept imi cereti sa mai dau inca o data aceste examene?

Suntem invatatori respectati in Cluj-Napoca si in intreg judetul si ne-ati umilit punandu-ne in discutia opiniei publice si a colegilor, punandu-ne sa ne dam propriii directori in judecata si creand o atmosfera fara precedent in scolile romanesti.

Stiati că sunt judete în care absolventi ai aceleasi universități forma I.D sunt încadrati în continuare ca profesori învățământ primar? Felicitări inspectoratelor scolare si directorilor de scoli care au rezistat presiunilor si care ii respecta pe cei care sunt, de fapt, viata scolii!

Am convingerea, d-le ministru, că se pot găsi mijloace legale de rezolvare a acestei probleme care nu este numai a mea si a fost generată de incompetenta si rea-vointa. Eu cred ca sunt probleme mai grave sau fapte ilegale de care sa se ocupe guvernantii nostri. Nu sustin ca pregatirea noastra este mai buna decat cea realizata prin cursuri „la zi”, dar, in ceea ce ma priveste pe mine si pe multe invatatoare din orasul nostru cu care am fost colega, expertiza noastra este dovedita in profesia pe care o practicam.

Va rog sa analizati cu toata atentiona solicitarea mea si a colegilor mei si sa veniti sa stati de vorba CU NOI, abia apoi sa luati decizii. Cereti CV-urile noastre si veti vedea cine suntem. Nu suntem niste nulitati si nici niste infractori. Suntem oameni responsabili si onorabili.

Cluj-Napoca,
27 mai 2011

Cu stima,
invatatoare, Nastasia Tarcea

